



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI
MINISTERUL MUNCII, FAMILIEI
ȘI PROTECȚIEI SOCIALE
AMPOSDRU



Fondul Social European
POSDRU 2007-2013



Instrumente Structurale
2007-2013

septembrie 2011 / numărul 9

NEWSLETTER

Organismul Intermediar Regional pentru Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane Regiunea Sud-Vest Oltenia



Cuprins:

- [Calendarul orientativ al cererilor de propuneri de proiecte](#)
- [News](#)
- [Retrospectiva lunii august 2011](#)
- [Decizia nr. 8 a AMPOSDRU](#)

[Calendarul orientativ al lansării cererilor de propuneri de proiecte publicat în Luna IUNIE 2011](#)

În cadrul POSDRU se vor lansa apeluri de proiecte în toamna acestui an, respectiv în perioada octombrie-noiembrie, după cum urmează:

- **DMI 1.2.** Calitate în învățământul superior (proiecte de grant) **Octombrie - Noiembrie 2011**
- **DMI 2.2.** Prevenirea și corectarea parasirii timpurii a școlii (proiecte de grant) **Octombrie - Noiembrie 2011**
- **DMI 2.3.** Acces și participare la FPC (proiecte strategice) **Octombrie - Noiembrie 2011**
- **DMI 6.4.** Inițiative trans-nationale pentru o piață incluzivă a muncii (proiecte strategice) **Octombrie - Noiembrie 2011**

News

- Autoritatea pentru Coordonarea Instrumentelor Structurale publică pe site-ul sau în secțiune **REZULTATE** Stadiul Absorbției Instrumentelor Structurale la 31 iulie 2011 și Listele pe Programe Operaționale cu proiectele contractate până la 31 august 2011. Mai multe informații se pot obține la adresa <http://www.fonduri-ue.ro/proiecte-contractate-236> web:
- AMPOSDRU publică Decizia nr. 8, referitoare la notificarea beneficiarilor în legătură cu noile condiții de acordare a finanțării, conform reglementărilor actuale



Retrospectiva lunii august 2011

În data de 23 august 2011 OIR POS DRU SV OLTENIA a organizat la sediul Prefecturii Județului Dolj **Seminarul de sprijin privind implementarea proiectelor finanțate prin Programul Operațional**

Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013.



La eveniment au participat reprezentanții ai Organismului Intermediar și reprezentanți ai echipelor de management, desemnați din partea organizațiilor care implementează proiectele de tip grant, strategic și ajutor de stat și de minimis finanțate din POS DRU, din Regiunea Sud Vest Oltenia.



Seminarul este organizat de instituția noastră în fiecare lună și vine în sprijinul beneficiarilor de finanțare nerambursabilă pentru a asigura o abordare unitară a



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI
MINISTERUL MUNCII, FAMILIEI
ȘI PROTECȚIEI SOCIALE
AMPOSDRU



Fondul Social European
POSDRU 2007-2013



Instrumente Structurale
2007-2013

modului de implementare a proiectelor. Dezbaterile care au avut loc au vizat cele 2 reglementari privind implementarea proiectelor emise de AMPOSDRU în luna iunie respectiv „Decizia nr. 2 pentru modificarea și completarea Deciziei nr. 53/13.12.2010” și „Clarificarea nr. 1 privind unele aspecte referitoare la modul de înlocuire a partenerilor,, precum și modificările cadrului legislativ în materie de achiziții publice.

De asemenea s-a insistat pe prevederile „Instrucțiunii nr. 43 privind simplificarea verificărilor administrative asupra cererilor de rambursare,, care desi se aplica din luna martie, OIRPOSDRU SV OLTENIA dorește ca documentele aferente cererilor de rambursare depuse de către beneficiari să fie bine întocmite pentru a reduce la minim perioada de rambursare a banilor.



Decizia nr. 8 a Autoritatii de Management pentru Programul Operațional

Sectorial Dezvoltarea

Resurselor Umane

În data de 02.09.2011 AMPOSDRU a publicat Decizia nr. 8 prin care notifică beneficiarii în legătură cu noile condiții de acordare a prefinanțării, stabilite prin reglementări la nivel național. Conform acesteia:

- în cazul proiectelor finanțate din cadrul axelor prioritare 1-6 ale POSDRU, prefinanțarea se acordă în cel puțin două tranșe, în procent de maxim 10% din valoarea totală eligibilă a proiectului, numai în următoarele condiții:
 - a) pentru contractele de finanțare de **tip grant**
 - prima tranșă de prefinanțare va fi de max. 5% din valoarea totală eligibilă a proiectului;
 - a doua tranșă de prefinanțare, va fi de max. 5% din valoarea totală eligibilă a proiectului și va fi acordată acestor beneficiari numai după autorizarea cheltuielilor efectuate în valoare de minimum 60% din valoarea tranșei anterioare de prefinanțare primite.
 - b) pentru contractele de **tip strategic**
 - prima tranșă de prefinanțare va fi de

max. 3% din valoarea totală eligibilă a proiectului;

- a doua tranșă de prefinanțare, va fi de max. 3% din valoarea totală eligibilă a proiectului și va fi acordată acestor beneficiari numai după autorizarea cheltuielilor efectuate în valoare de minimum 60% din valoarea tranșei anterioare de prefinanțare primite;
- a treia tranșă de prefinanțare, va fi de max. 4% din valoarea totală eligibilă a proiectului și va fi acordată acestor beneficiari numai după autorizarea cheltuielilor efectuate în valoare de minimum 60% din valoarea cumulată a tranșelor anterioare de prefinanțare primite.
- Beneficiarul și partenerii săi au obligația să deschidă conturi dedicate pentru primirea sumelor aferente prefinanțării, precum și conturi pentru primirea rambursării cheltuielilor efectuate în cadrul proiectului
- Sumele acordate cu titlu de prefinanțare se vor recupera prin deducerea din fiecare cerere de rambursare intermediară solicitată a unui procent de 35% din valoarea



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI
MINISTERUL MUNCII, FAMILIEI
ȘI PROTECȚIEI SOCIALE
AMPOSDRU



Fondul Social European
POSDRU 2007-2013



Instrumente Structurale
2007-2013

cheltuielilor eligibile ale beneficiarilor /partenerilor care au primit prefinanțare, validate de AMPOSDRU/OIPOS DR U delegat, (excluzând valoarea TVA) cu excepția cererii de rambursare corespunzător căreia cuantumul de prefinanțare rămasă de recuperat reprezintă mai puțin 35% din aceasta și cu excepția ultimei cereri de rambursare intermediară. Cu ocazia transmiterii ultimei cereri de rambursare intermediară AMPOSDRU/OIPOS DR U delegat va putea aplica un procent de recuperare a prefinanțării diferit de cel menționat anterior, astfel încât suma aferentă prefinanțării primite să fie recuperată integral din sursa FSE, ce urmează a fi rambursată, înainte de depunerea cererii finale de rambursare.

- Prefinanțarea primită se va restitui de către Beneficiar în contul AMPOSDRU dacă nicio cerere de rambursare nu a fost depusă în termen de 4 (patru) luni de la data primirii acesteia de către Beneficiar sau de către Partener/Parteneri. Prefinanțarea se va restitui în termen de maximum 10 zile de la împlinirea termenului de 4 (patru) luni menționat anterior, fără a fi necesară o notificare în acest sens din partea AMPOSDRU/OIPOS DR U delegat, după caz. Prefinanțarea primită și neutilizată se va restitui de către Beneficiar în contul AMPOSDRU dacă beneficiarul nu transmite în termen de

maximum 6 (șase) luni de la primirea primei tranșe de prefinanțare, cereri de rambursare în cuantum total de minimum 60% din valoarea prefinanțării acordate, în termen de maximum 10 zile de la împlinirea termenului de 6 (șase) luni menționat anterior, fără a fi necesară o notificare în acest sens din partea AMPOSDRU/OIPOS DR U delegat, după caz. Beneficiarii vor informa AMPOSDRU cu privire la efectuarea plății sumei cu titlu de prefinanțare restituită în contul indicat de AMPOSDRU, printr-o adresă, la care vor atașa o copie după ordinul de plată aferent operațiunii.

- Beneficiarii contractelor de tip grant/strategic finanțați prin intermediul Programului Operational Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane care au primit prefinanțare până la data de 28.07.2011, au obligația ca în termen de maximum 12 (douăsprezece) luni de la data primirii acesteia să justifice cheltuiea prefinanțării acordate prin depunerea de cereri de rambursare la AMPOSDRU/OIPOS DR U delegat. În situația în care acești beneficiari nu justifică cheltuiea prefinanțării acordate, au obligația să restituie, în contul indicat de AMPOSDRU, suma rămasă nejustificată, în termen de 30 de zile de la expirarea termenului de 12 luni menționat anterior, sau, după caz, de la primirea prezentei notificări.
- AMPOSDRU/OIPOS DR U delegat va efectua rambursarea cheltuielilor

în termen de maximum 45 (patruzeci și cinci) de zile calendaristice de la data înregistrării cererii de rambursare, în condițiile în care este însoțită de toate documentele solicitate prin prezentul contract. Termenul de 45 (patruzeci și cinci) de zile calendaristice se suspendă în cazul în care Beneficiarul nu trimite cererea de rambursare cu respectarea condițiilor din prezentul contract de finanțare. Beneficiarul care are calitatea de ordonator de credite al bugetului de stat, bugetului asigurărilor sociale de stat sau al bugetelor fondurilor speciale și beneficiarul care reprezintă o entitate aflată în subordinea sau în coordonarea acestuia și care este finanțat integral de la bugetele acestuia vor primi din partea AMPOSDRU/OIPOS DR U delegat o notificare privind validarea cheltuielilor privind contribuția comunitară la finanțarea acordată și care au fost declarate prin cererile de rambursare, iar ulterior au fost virate de către AMPOSDRU în contul de parteneriat sau în conturile de venit la bugetul ordonatorului de credite din care a fost finanțat proiectul respectiv.

- În termen de maximum 3 zile lucrătoare de la primirea prezentei notificări, Beneficiarul, în cazul în care nu este acord cu condițiile impuse în prezenta notificare, va informa AMPOSDRU/OIPOS DR U delegat în legătură cu decizia sa de a rezilia



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI
MINISTERUL MUNCII, FAMILIEI
ȘI PROTECȚIEI SOCIALE
AMPOSDRU



Fondul Social European
POSDRU 2007-2013



Instrumente Structurale
2007-2013

contractul de finanțare. Decizia de reziliere va lua forma unei adrese oficiale, datată, înregistrată la sediul Beneficiarului, semnată și ștampilată de către reprezentantul legal sau de către înlocuitorul desemnat al acestuia, și va fi transmisă în original la sediul AMPOSDRU/OIPOSDRU delegat, iar, pentru operativitate, la adresa de poștă electronică rezilieri@fseromania.ro.

În această situație, AMPOSDRU/OIPOSDRU delegat, după caz, poate dispune rezilierea de plin drept a contractului, fără intervenția instanței și fără îndeplinirea altor formalități. În situația în care Beneficiarul nu transmite nicio solicitare de reziliere a contractului, în termenul de 3 zile lucrătoare de la primirea prezentei notificări, se consideră că există acordul tacit al Beneficiarului cu privire la noile prevederi contractuale.



Informatii suplimentare privind proiectele gestionate de institutie, precum si lista organizatiilor si proiectelor finantate se pot obtine accesand site-ul

www.oirsvfse.ro sau la urmatoarele date de contact :

tel. 0351 442203 ; e-mail-uri:

boqdan.petre@oirsvfse.ro

daniela.stanescu@oirsvfse.ro

office@oirsvfse.ro

Nu ezitați să ne scrieți!

OIROSDRU REGIUNEA SUD-VEST OLTENIA

Strada Traian Demetrescu,

nr.14 Craiova, județul Dolj

Tel./fax: 0351-44.22.02,

Tel.: 0351-44.22.03

E-mail:**office@oirsvfse.ro**

www.oirsvfse.ro

REPREZENTANȚE

JUDEȚENE:

Mehedinti - Drobeta Tr-

Severin, B-dul Carol I, nr.3,

tel.: 0352-40.15.86

Gorj - Str.Lt. Col.Dumitru

Petrerscu, nr. 1, Tg.Jiu, Gorj,

tel.: 0353-80.57.07

Valcea - Str. Dacia, nr.8,

Rm.Valcea, tel.: 0350-

42.19.36